



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR Nº. 06/2024 VINCULADO AO EDITAL Nº. 01/2024, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2024 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2024/01 PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DO CURSO DE TECNOLOGIA EM GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Campus avançado Tangará da Serra, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 728 de 19/04/2021, publicada no D.O.U de 20/04/2021, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 01/2024 - Processo Seletivo Simplificado 2024/1, para preenchimento de 24 (vinte e quatro) vagas remanescentes do Curso de Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos, Campus avançado Tangará da Serra.

1. RESOLVE:

I – Retificar o item 10 “DO CRONOGRAMA”, conforme segue,

ONDE SE LÊ:

10. DO CRONOGRAMA

DATA	EVENTOS
05 E 06/03/2024	Matrícula dos aprovados
07/03/2024	Divulgação da 2ª chamada
08/03/2024	Matrícula da 2ª chamada
11/03/2024	Divulgação da 3ª chamada
12/03/2024	Matrícula da 3ª chamada
13/03/2024	Prazo final para as chamadas do referido Edital

LEIA-SE:

DATA	EVENTOS
05 E 08/03/2024	Matrícula dos aprovados
11/03/2024	Divulgação da 2ª chamada
12/03/2024	Matrícula da 2ª chamada
13/03/2024	Divulgação da 3ª chamada

14/03/2024	Matrícula da 3ª chamada
15/03/2024	Prazo final para as chamadas do referido Edital

Tangará da Serra – MT, 05 de MARÇO de 2024.

Gilcelio Luiz Peres
Diretor Geral
Portaria 728 - 19/04/2021
D.O.U. 20/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gilcelio Luiz Peres, DIRETOR(A) GERAL - CD0003 - TGA-DG**, em 05/03/2024 09:22:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 663643

Código de Autenticação: 9d0db24e41

